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Aki haragszik 
annak nincs igaza...! Régi közmondás és 
örökké uj marad...!

Legutóbbi számunkban a két hét múl
va megtartandó időközi választásokkal 
foglalkoztunk s tárgyilagosan boncolgatva a 
kérdést, az azt megillető komolysággal és 
higgadtsággal szögeztük le véleményünket, 
mely olvasótáborunk — majdnem — egyön
tetű meggyőződéséből fakadt, hogy a kisebb
ségeknek a Demokrata-Blokk-ban van a 
helyük, »mert sok sok problémájuk megöl 
dását csak a demokratikus eszmék győ
zelme utján érhetik el!« Változatlan hittel 
valljuk ezt ma is s cikkünk minden monda
táért és szaváért vállaljuk a teljes felelős
séget... Tehetjük ezt annál is inkább, mert 
lapunk nem áii egyetlen politikai párt szol
gálatában a nem köti a pártfegyelem bilin
cse. Hisszük, hogy a D. B., mely ma már 
magábanfoglalja a Nemz.-par. párt, az Eké
sek, a Socdem. munkások, Dem. Front és 
kisebbségek tekintélyes szavazó tömegeit, 
győzelmesen fog kikerülni ebből a küzde
lemből, melybe a szabad szó, emberi sza
badság, rend, nyugalom, jobb megélhetés 
és jobb munkalehetőség érdekében kovácsé 
lódott össze, bár programjuk sok tekintet
ben különbözőséget tartalmaz. De egybeforr
tak a nagy mérkőzésre, a demokrácia meg
védésére...

Jóleső érzéssel kell megállapítanunk, 
hogy a cikk »majdnem« általános rokon- 
szenvvel lett fogadva, dacára annak, hogy 
olvasótáborunkban nagy számban vannak 
képviselve román po gártársaink, akik a lap

Kis képek a nagy forgatagbóL,,
A dohány...

Azon a szürke hétfői délután történt, 
ami a dohányosok életében fordulópontot 
képezett. Megdrágult a dohány! Nincs apel
láta! H i drága a vonat, kevesebbet utazunk, 
ha drágább az ital, az alkohol, kevesebbet 
iszunk s lemondunk sok mindenről, csak a 
dohány... arról nem tudunk egy könnyen 
lemondani, azt nem tudjuk nélkülözni, an
nak adagait csökkenteni... Pedig milyen 
egyszerű is volna. Drágább lett a dohány, 
bizony nem fog ki rajtunk a dohányjövedék, 
feljebb ment az árával, mi meg lemeg ve
gyünk a minőséggel, aki eddig első osztályt 
szívott, most majd megelégszik a második 
osztállyal, a cigarettákkal is igy lesz, aki 
meg nagyon ragaszkodik a megszokott do- 
hánynemüjéhez, majd beosztja úgy, hogy 
kevesebbet fog szívni. Így is lehet. Leszokni 
is lehet, vannak esetek, hogy szenvedélyes 
dohányzók is leszoktak, ha nem hosszabb 

hűséges előfizetői és aktív tagjai a liberális 
párt helyi tagozatának. Egyetlen rosszaló 
szó, neheztelő vélemény nem hangzott el 
részükről, az ellenfélnek kijáró lovagias tisz
telettel beszéltek az ellentétes politikai állás
pontot elfoglaló és hirdető közleményről. 
Tették ezt abból a törvényszerűségből su- 
galva: »Ha azt akarod, hogy tiszteljék meg
győződésedet, tiszteld te is a másokétU 
Amiként természetes is, hogy unisono nem 
foglalhat el egy megye és ország csak egyet
len, megfellebezhetetlen politikai álláspontot.

Kik voltak tehát azok, akik utón útfélen 
hangoztatták megbotránkozásukat, akik pá- 
pábbak voltak a pápánál, akik retorziókról 
szavaltak tragédiába illő pátosszal s meg- 
róvásuknak igyekeztek kézzelfogható külön
féle jeleit adni? Kik voltak azok? Azok, 
akiknek leginkább kellene a demokrácia
apostolaivá szegődni s éjt-napot egybekötve 
dolgozni a demokrata eszmék győzelme 
érdekében s nem fejüket a homokba dugva, 
nem törődni azzal, hogy két világ harcol 
ma egymással nagy éietküzdelmet. Azok 
voltak a hangosak, az elégedetlenek, az 
»übermensch«-ek, akiknek a legcsöndeseb
ben, a nap minden órájában kérő szóval 
kellene fordulniok az Egek Urához, hogy 
állítsa vissza a földön a békés világrendet, 
az emberi megértést s az igazi boldogság
hoz vezető felebaráti szeretetet... Azok igye
keznek a legharciasabbaknak mutatkozni, 
akiknek legnagyobb érdekük, hogy a vilá
gon mindenütt a demokratikus irányzat gyö- 
zelmeskedjék, mert így nyerik ők is el a 
békés munkálkodás és életlehetőség áldásait...

Fentemlitett Írásunk és a mostani, nem 

időre, hát pár hónapra ! Az is valami. Mert i 
hogy is van kérem azzal a dohányíeleme- | 
léssel ? Van egy statisztika, melynek alap
ján illetékes helyen megállapítják, hogy az 
idén ennyi meg ennyi dohány, meg ciga
retta fogyott. Hozzáütünk ennyi százalékot, 
ennyi lesz a többlet jövedelem, Most a fo
gyasztók is elkészítik a maguk statisztiká
ját és azt mondják »pássz< ! Aki az év egy 
hónapját nikotin nélkül tölti el, már nem 
fizette a magasabb dijakat, mert a külön
bözeiét megtakarítja. Aki eddig naponta 20 
cigarettát szívó t, ezentúl csak 16 darabot 
fog elszívni (ez igazán nem nagy áldozat 
és könnyű megtenni) s igy tovább, ezer 
módja van annak, hogy kifogjon a jövedéken,

Mert van ám kérem a dohányfeleme
lésnek egy nagyon nagy igazságtalansága. 
Ugyanis semmi sem indokolja a felemelést, 
ha csak az nem, hogy az állam több jöve
delmet igényel. Ezt a többletjövedelmet el 
lehetett volna úgy is érni, ho.y megadóz
tatja a nemdohányzókat ! A dohányzás az 
adózás egy módozatai Egy kis polgár na

irányul Dr. Míocu ellen, amint Pop Ghița 
érdekében sem íródott. Mert amint már ki
hangsúlyoztuk s minden elfogulatlan olvasó 
előtt nem kétséges, ebben a választásban a 
személyek kérdése kikapcsolást nyert. Eset
leges érdemek sem számítanak, mert azok 
lokális jelentőségűek. Az ország figyelme a 
választás napján ideterelödik és nézi a nagy 
küzdelmet, amit a demokrácia folytat a 
győzelemért, mely mellett eltörpül a gon
dolat, hogy X.-et, vagy Y-t tartja érdeme- 
mesebbnek valaki arra, hogy a parlament
ben egy szavazattal erősítse meg pártját. 
Nagy és súlyos felelősség hárul e megye 
minden választópolgárára s tudatában kell 
lennie nagy lelkiismereti kötelezettségének, 
hogy szavazatával melyik irányzat mellett 
nyilatkozik meg s melyiknek győzelmét 
segíti elő. Azért gondolja meg mindenki, 
ha a fülkéhez kerül s ott egyedül viaskodik 
a lelkiismeretével, hogy a bélyegzőt melyik 
névre üti, hogy ezzel a ténnyel a saját jö
vendő sorsa felett is rendelkezni óhajt. Sok 
embert tart vissza családi kapcsolat, kenyér- 
kereső viszony, hivatali függés és a napi 
élet különféle lekötelezettsége, mely vissza
tartja attól, hogy sziveszerint agitáljon, a 
szavazás ünnepies percében azonban nincs 
semmi más kötelék, csak a lelkiismeret 
szava. Járjon mindenki ezen a becsületes, 
gerinces utonl

Kár berzenkedni, törtetni, akarnokos- 
kodni, mert az úgyis értéktelen munka, a 
sok semmitevést úgy csoportosítani, hogy az 
fontos tevékenységnek tűnjön fel, kellő ér
tékére redukálja azt úgyis mindenki, aki látja 
többet árt, mint használ annak az ügynek, 

ponta 10 leit, havonta 300 leit, évente 3650 
leit fizetett le. Lehetne ugyan azzal is ér
velni, hegy ezért »élvezete« is volt, de csak 
az állíthatja ezt teljes meggyőződéssel, aki 
nem dohányzik, mert dohányos emberek
nek nem nagy élvezete van, inkább szen
vedélyének hódol,igen drágán. Mit csinálta 
Cam ? Elővett egy pár millió emberi, aki eddig 
is fizetett és arra még nagyobb terheket rótt, 
viszont futni engedett rengeteg embert, aki 
eddig egy vasat sem adott neki Azt taná
csolnám az igen tisztelt dohányjövedék igaz
gató ágnak — bosszúból —• hogy találjon 
ki valamit a nemdohányzók bosszantására 
is! Volna még egy tanácsom, nézzen bele 
egy kicsit a CFR számadásaiba s ott meg- 
focja látni, hogy a személyszállítások mel
lett n gy összegeket fizet rá az üzemére, 
míg ha féláru jegyeket ad ki, számiiásában 
egyszer sem csal tkozik, minden alkalom
mal busás nyert seggel zárja le az évet !

A dohányjövedék igazgatóságának is 
utánozni kell e téren a vasutat! Redukálja 
felére a dohánynemüek árát s meg fogja 
látni, milyen óriási eredményeket fog elérni, 
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melynek érdekében sikraszállni vélnek. A 
történelmi igazság szerint ezek a nagy stré
berek azok, akik — változván az idők — 
meaculpázva verik a mellüket és szánják- 
bánják bűnüket, amit maguk és sorstársaik 
ellen elkövettek... Aki nyitott szemmel fi
gyeli a világ napi eseményeit s levonja azok 
következtetéseit és tanulságait, az megal
kotja a maga véleményét. És tételezzük fel 
a megye minden szavazópolgáráról, hogy 
a felvilágosodottság olyan fokán áll, rendel
kezik annyi Ítélőképességgel, hogy nem 
hagyja magát befolyásoltatni...

Azért irtuk és ismételjük meg ezalka- 
lommal, is, hogy kár a puskaport elpüffog- 
tatni, mert a megválasztandó képviselő, az 
eredmény kihirdetése után egy perccel már 
mindnyájunk képviselője, akinek a megye 
minden polgárának jólétét szivén kell visel
nie, függetlenül attól, hogy egyhangúlag vá
lasztották meg, vagy hare utján jutott a 
győzelemhez. És ismételjük, sokkal szebb 
ezt az elvek harcát hidegvérrel, nobilisán és 
az ügy fontosságához mért nyugalommal 
megvívni, mert Így imponálóbb is...

Aki haragszik, annak nincs igaza! Az 
Igazság megkötözötten és elnémítva is hir
deti magasa'obrendüségét s lepereg róla 
intrika, rosszakarat és zavarosban való ha
lászás, mely rikító velejárója volt a nagy 
felzúdulásnak, valahogy úgy festett mint a 
bibliai mondás : a Jákób hangjával és 
Ézsau kezével...

Schakirov
Sebestyén festőművész a napokban nyitja 
meg tárlatát. Mult számunkban már közöl
tük, hogy Schakirov Mester nove nemcsak 
az országban, hanem a külföldön is ismert 
és jócsengésü, mindenütt ahol megfordult, a 
kritika a legnagyobb elragadtatással bírálta 
müveit.

Nemcsak mübarátok, hanem bárki, aki 
a szépért és igaz művészetért lelkesedik, 
örömét fogja lelni ebben a tárlatban s bi
zonyára sokan lesznek, akik vásárlásaikkal 
gyarapítani fogják képgyűjteményeiket, me
lyeknek egy Schakirov festmény csak érté
kes kiegészítője lehet.

Hol vásárolj^
Önnek nem kerül fáradságába és a 

hirdetővel és velünk szemben is ked
ves figyelmet tanúsít, ha bevásárlása
inál a «PETROZSÉNYI UJSÁG«-ban 

megjelent hirdetésekre hivatkozik.

még a félhóttak is felemelik a napi fogyasz
tás adagját...

A dohányzók frontján sok elkeseredett
séggel fogadták az árdrágítást, sok kifaka- 
dásra adott alkalmat, sok helyen, majdnem 
mindenütt sok jókívánságot küldöttek az 
igazgatóság címére, felfelé és lefelé az egész 
családfát is vonatkozásba hozták az ese
ménnyel s jófanácsokat osztogattak, s mele
gebb éghajlatra, délvidékre küldözgették, 
hosszabb tartózkodásra.

Egyik petroșeni dohány tőzsdében játszó 
dott le a következő derűs eset;

János bácsi valamikor felpedert bajusza 
ma öszbevegyülve kajlán lóg le s egyked
vűen hallgatja a vásárlók kifakadásaif. Meg
kérdezem :

— Na mit szóláJános bácsi, felemelték 
a dohány árát!

Eladó ház.
Petrilán a kisvasúti állomás mellett, 
mely áll 2 szoba, konyha, mellék- 
helyiségekből, alkalmi áron.

Érdeklődni I hét a kiadóhivatalban.

g Ê ÜSSE g E E 3 H E E S
j gU § a 100 oldalas
LJL1 „DÉLIBÁB" g 
a legjobb magyar színház, film, gg 
rádió hetilao. g

il + Rozehnaí János j

Örök álomra hunyta le szemét e hó 
3 án este 10 órakor Rozehnaí János nyu
galmazott Salgótarjáni bányatársulati ins
pector, Petroșeni köztiszteletben álló öspol- 
gára, 83 éves korában.

A magas kort elért mindenki által tisz
teit és rokonszenves »öregur« korát meg
hazudtoló frisseséggeí, fiatalos mozgékony
sággal járt-kelt ügyeinek elintézésére, még 
az utolsó években is egyike volt a legjobb 
turistáknak, akivel a fiatalok nem igen bír
ták a versenyt. Még nincs egy hónapja, 
hogy súlyos csapás érte leánya hirtelen el
halálozásával, valószínűleg ez volt kihatás
sal egészségi állapotára, mely e rövid idő 
alatt erősen megviselte a szívós és edzett 
szervezetet.

Temetésén, melyen nemcsak a város, 
hanem a járás nagy közönsége vett részt, a 
részvét rendkívül nagy mértékben nyilvá
nult meg.

Az elhunytat kiterjedt családja gyá
szolja, köztük Rozehnaí Olga leánya és 
Fröhlich György erdöinspektor.

25 30.000 Lei 
főkével rendelkező íárSaf kere
sek bevezetett tömegcikk gyár
fására. Bővebbet a kiadóhivatalban.

BUCUREȘTIBEN
minden kereskedelmi vagy jogi 
természetű megbízást elintéz

„Birou ds teerás Cwciar
BUCUREȘTI 2. Sfr. Nic. Io
nescu 19,a. Telefon 3—32—9S

Felvilágosítások a kiadóban.

— Igen helyesen ! — szól ő.
— Ugyan miért? — kérdem meglepődve.
—- Hát azért lisztéit ur, mert az állam

nak sok kiadása van s valamin csak be kell 
hozni a fene-sokféle költséget. OH szedik ki 
a pénzt az emberekből, ahol és ahogyan 
tudják! Okos ember volt aki kitalálta! Jól 
tette! És igazságos is, aki a tenger pénzt 
elfüsíöli, hát fizessen meg érte. Inkább a do
hányra rakják a tenger adót,mint a lisztre...

— Úgy látom János bácsi, maga jöve- 
dékpárli lelt...

— Az is vónék.,,1
— Hát magának nem fáj, hogy drágább 

lett a dohány?
— Nem a* !
— János bácis ! — kérdem gyanút fogva 

— maga nem dohányzik ?
— Dohányzik a jófene,hogy megfogja.,.!

Házasságok
ugyan az égben köttetnek a nép megállapí
tása szerint, azonban a modern korban mind
inkább előtérbe kerülnek az anyagiasabb 
részei a házasságoknak. A múltban két sze
rető szív összetalálkozott és elhatározták, 
hogy összeházasodnak s azután ásó-kapa 
választja csak el őket egymástól. Ezek a 
szép idillikus összeházasodások, a sok ro 
mantika, csöndesen, de biztosan kimúlt, a 
Ma embere előbb számadást csinál az anya
giakkal s ha a kilátások megfelelőek s a 
hozomány biztosítva van, «belemegy* a há- 
zasodásba, illetve a férjhezmenetelbe.

Két irányban vélünk szolgálatot tenni, 
mikor bevezetjük házasságközvetitö rova
tunkat. Olvasóink köréből többen kérték ezt 
s ugyanakkor néhány megbízható közvetí
tési iroda is felszólított bennünket arra, 
hogy kapcsolatot létesítsünk velük. Bemu
tatott adataik alapján megbízhatóságukhoz 
kétség nem férvén és sikerüket a járásunk 
területén közvetített házasságaikkal igazol
ván, nyugodtan íéteslteftünk összeköttetést 
az egyik ilyen intézménnyel és azt az ér 
deklődök részére közöljük.

Fölösleges kihangsúlyoznunk, hogy a 
hozzánkforduló ügyfelek teljesen nyugodtak 
lehetnék, hogy bizalmas közléseik Ugyanúgy 
lesznek kezelve. Épen ezért választottuk azt 
a módot, hogy egy házasság közvetítő in
tézettel léptünk összeköttetésbe, mert ezál
tal szélesebb körben kaptunk működési lehe 
tőséget s az egész ország területéről kap
hatunk adatokat, melyek a jelentkezők 
rendelkezésére állanak.

Mindkétnembeli ifjúság tehát, szakítva 
az elavult szokásokkal, ne várjon Ámor- 
kára, hogy szerelmes sziveket összekalapál
jon, hanem ragadja meg az alkalmat s je
lentkezzen ha házasodni, vagy férjhezmenni 
óhajt. A kiadóhivatal szívesen rendelkezé
sére áll az érdeklődőknek.

Közmondások, szállóigék...
Egyik olvasónk arra hivta fel a figyel

münket, hogy a mai ifjúság nem ismeri a 
közmondásokat, szállóigéket, melyek rész
ben a nép száján keletkeztek, részint hires 
mondásokon alapultak, de mindenkor rövi
den tömören fejeztek ki mélyértelmü igaz
ságokat, melyeket azután mint tanulságot 
gyümölcsöztettek. Egy nagy bölcselő meg
állapította, hogy a szálló ige a gondolatköz- 
vetités repülőgépje, azóta megváltoztatható 
volna, úgy, hogy talán a rádiója, mert az 
sokkal gyorsabban röpíti ki a világűrbe. A 
szálló Igék, közmondások sajátossága, hogy 
röviden, tömören fejez ki hasábokat betölt
hető gondolatokat

Belátván hűséges olvasónk igazságát, 
szolgálatot vélünk teijesiteni akkor, amikor

I ezt a rovatunk bevezetjük s a híres mondá
sokat sorozatos cikkekben ismertetjük a 
a fiatalabb nemzedékkel, természetes a mai 
korba átültetett megjegyzésekkel ellátva. 
Szívesen áll ez a rovat rendelkezésére min
ders olvasónknak, legyen ez a rovat az, 
amit nem a szerkesztő, hanem a nagykö
zönség vezet.

Nem eszik a kásái olyan melegen, 
mini ahogy''megfőzik...

Eredete ismeretlen, ne is törje a fejét 
rajta senki, hogy honnan származik a mon
dás, mert tiszta és világos. A köztudatba 
úgy ment s olyan esetekben használják, 
amikor valaki nagy dérrel-durral fenyegető
zik s vannak akik ettől nagyon megijednek 
s mások, akik bátorságot öntenek a csűg- 
gedönek, hogy nem kell a fenyegetőzésektől 
annyira megijedni, mert nem olyan vesze
delmes dolog az egész.

(Folytatjuk.)
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Kitűnő fekvésű, 

jól jövedelmező ház a Str. Reg. Férd, 
forgalmas részén

ei őt-iyös feltételek mellett szs W kézből el siló.
Tőkebefektetésnek kiválóan alkalmas !

Bővebbet! a kiadóhivatalban.

Pontosan megjelenni, 
minden meghirdetett alkalommal a legszebb 
megnyilvánulásai az udvariasságnak, meghí
vóval szemben. Hogy egy 9 órai kezdettel 
meghirdetett táncmulatságra 11 óra után is 
jön közönség, abban semmi különös kifo 
gásolni valót nem lehet találni. Aki azért 
mulatni, táncolni akar, nem tartja fel benne 
senki. Hangversenynél, szinielöadásnál más 
az eset. Figyelemmel kel! kisérni, hogy a 
pontosan megjelenő közönség, amikor már 
egy jófélórányit várakozott és kezd türel
metlen lenni, milyen gyilkos pillantásokat 
vet a késön érkezőkre.

Nem lehet egészen pontosan megálla
pítani, hogy mi az oka a közönség nagy 
fegyelmezetlenségének. Sokaknak talán az 
nyújt szórakozást, hogy miatta nem kezd
ték meg az előadást s ezáltal nyert személye 
nagy súlyt. Sokszor határozta el már szin 
igazgató, rendezöbizottság, hogy nem vár a 
közönségre, hanem a jelzett időben ponto
san megkezdi az előadást, a műsort. Ș mi 
történt? A közönség a pénztártól visszafor
dult éz nem hajlandó bemenni, ha már meg
kezdték... talán azért, mert nélküle kezd
ték meg !

Hogy mennyire megy a közönségnek 
a pontosság iránti ellenszenve, ékes bizo
nyítéka az, hogy élete minden megnyiivá' 
nulásában az időpontok betartására nem 
helyez súlyt, annyira belérögzödött a késés, 
hogy akarva-nemakarva, késik. Kiterjed ez 
azután minden alkalomra és minden társa
dalmi rétegre. Újabban már a temetéseken 
sem jelenik meg pontosan s amikor már a 
közönség együtt van... nem érkezett meg a 
pap, vagy a gyászkocsí késik, valami rend 
zavarónak okvetlen adódnia kell. Csak a ha 
lőtt pontos és várja az utolsó tisztességet. 
A halott nem késhet le, mert nélküle nincs 
temetés. Sőt, tulkorán van mindég ott, ahol 
szerettei köréből utolsó útjára indul. Nála a 
késés sem számitana s ez éppen a sors Író 
niája, hogy egyszer mindenki pontosan ott 
lesz, ahol ha sokat késne, sem haragudná
nak érte...

Jó lenne egyszer divattá tenni a pon
tosságot, talán akkor lennének hódolói is...

ELEMFOOYASZTÓK FIGYELMÉBE !

A »DURA-REX« anód 
és zseblámpaelemeink 
azok közismert speciá
lis tulajdonságainál 

fogva egyedülállók a 
piacon. Felhívjuk azon
ban a t. fogyasztók fi
gyelmét, hogy hasonló 
elnevezésű más ele
mekkel össze nem té
vesztendők, mivel csakis a »DURA-REX« 
vignettával és az itt látható védjeggyel ellá
tott elletnek a mi gyártmányaink.

Utánzatoktól óvakodjunk !
DURA-MÜVEK R-T.

A kereskedők bálja
szombaton este volt a București kávéházban, 
mely a hagyományos jókedvben a késő 
reggeli órákban ért végett. Az ambiciózus 
rendezőség Módy János főtitkár, vigalmi bi
zottsági elnökkel az élén sok figyelemmel 

i gondoskodott arról, hogy szépszámú közön- 
; ségük egy kellemes este emlékével megelé- 
; gedetten gondoljon vissza a mulatságra. A 

mulatság sikere érdekében sokat fáradozott 
I a rendezöbizottság. névszerint: . zabó István 
I Horváth János, Löwy Vilmos, Keppich György 
i Keppich Gyula, Schiffer Tibor, Huros Antal 

Rottmann Jenő, ifj. Bieber József, Horváth 
Ferenc, Bieber Lajos, Végh Hermann, ifj, 
Szabó István és Zoltán István.

A református nőszövetség
a Munkás-Kaszinóban február elsején, szom
bat este rendezte meg szokásos álarcos- 
szezonbáiját, mely a nagy siker jegyében 
zajlott le. Az idény legjobban sikerült mu
latságainak egyike volt ez a bál, melyen 
nagy közönség jelent meg és vidám han
gulatban volt együtt, táncolva, mókásan 
reggelig. A Református Nöszövetség nagy
sikerű mulatságának megrendezéséért elis- 

! mérés illeti a rendezöbizottságot, özv West- 
hoff Károlyné elnöknél, Nagy Gyula leikészt, 
akik rendkívül sokat dolgoztak a siker ér
dekében, eredményesen.

FIBRA 
férfi, női és 

gyermekruhákban

Goldstein üzlet 
kötött szövött 

árukban

a legolcsóbb
beszerzési forrás!!!

GÜOEL - RÊ0IÔ
a rádióipar, legcsodásabb alkotásaiból 
vásárolhat kedvező fizetési feltételek 
melleit a crg helyi lerakatában (Herz 
udvar) GODEL-RÁDIÓK a legmegbiz 

hatóbbak !

B

A Janza telep 
uccajelzö táblái lekerültek a házak faláról 
s uj táblákat helyeztek oda a névvel : I. Gh. 
Duca ucca.

Távol áll tőlünk, hogy csökkenteni 
akarjuk a tiszteletet, melyet a város vezető
sége tanúsít a tragikus véget ért miniszter
elnökkel szemben, akinek államférfiul kvali
tásai vita tárgyát nem képezhetik. Tudjuk, 
hogy a kegyelet vezette az időközi bizott
ságot abban, hogy egy a város legszebb 
helyén létesített parkot nevéről nevezte el 
s ezt a célt szolgálta volna az is, hogy a 
Munkás Kaszinóig vezető ut nevét viselje.

Meg lehetett volna azonban ezt a kér
dést úgy is oldani, hogy a kegyelet gyakor
lása közben ne kövessenek el kegyeletsér
tést is. Ugyanis az 1. Gh. Duca uoca a Teo- 
dorescu telepnél indulhatott volna ki, ami- 
által a Janza telep változatlanul megmarad
hatott volna s viselhette volva azt a nevet, 
melyet viselője, néhai Janza Vazul főszolga 
bíró érdemdús munkásságával jogosan ki
érdemelt annál is inkább, mert ezt a telepet 
maga alapította és az akkori városi tanács 
admet nem adományozta, csak miután így 
ment át a köztudatba, szentesítette azzal, 
hogy hivatalosan is elkeresztelte. Ezt a kér
dést több tapintattal kellett volna elintézni 
s mint azt többen, Petroșeni régi polgárai, 
helytállóan megjegyezték, a város közönségé
nek rosszul esett látni, hogy a városi tanács 
nem volt figyelemmel egy olyan köztisztelet
ben álló és általános rokonszenvet kiérde
melt férfia emléke iránt, aki a járás minden 
közintézményének felvirágoztatása érdekében 
annyit fáradozott s nehéz időkben minden 
polgárnak — kivétel nélkül — atyai jóság
gal támasza volt.

E pár sor írásnak célja volna felhívni 
az illetékesek figyelmét arra, hogy keresse- 

í nek módot a kérdés rendezésere s olyan 
megoldásra, melynél mindkét szempont 
érvényesül és a «hálás utókor kötelezettségé
nek is elégtétel adódik,.,

kóíer fa íbjrok a t csak

ICZKOVITS-nál
kaphatunk Petroșeniben,
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Az Állami Sorsjáték Részsorsjegye Megadja a Lehetőséget, 
hogy

250 Leivel .Milliókat Nyerjen !

Döntő Húzás 1936 
február hó 15-én !

Kolosszális Nyeremények !

39025 nyeremény 203845024 Lei értékben
Ne hanyagolja el megújítani sorsjegyét idejében!

Fundația pentru Școală



PETR0ZSÉNY1 UJSÁÖ

Banca Iliescu S.À. Cluj
Ardeal és Banat legnagyobb íőelárusltása ’ 

rezerválta-önnek íegszarswséselib sorsjegyei!

209 Lei tete Vei I
' az..1935 március 15-én tartandó

első húzására'! IF "
RENDELJE MEG SORSJEGYÉT ! 1 !
JÁTSZÓN BIZALOMMAL ÉS KITARTÁSSAL I 

RENDELJEN SORSJEGYET POSTÁN!!! j

! A nagyérdemű hölgyközönség 
szives tudomására hozom, hogy 
március 1-én kalapșzalonomaf mo
dern nőiruha divaíszabászaUel

I bővitem ki és minden igénynek 
megfelelően állok a hölgyközön- 

! ség rendelkezésére.
»MODE ANETTE . '

A szerencse ej meglepetéseket és 
örömöket okozott fírdeaiban

Az 1936 január hó 15 én megtartott 
húzáson az Állami Sorsjáték ismét egy soro
zat sz'gény embert boldogított, nyeremé
nyeivel Ezek a nyerők kitartóan vásárolták 
sorsjegyüket ugyanazon föelárusitásból.

Ez alkalommal a szerencsétől már ed
dig is favorizált Banca IHism s.a: cluji fő 
elárusilás uj örömhíreket közölhetett Erdély 
külömbözö helységeiben levő játékosainak.

A 250.000 Leies nyereményt egy kis 
egzisztenciáju cluji egyén nyerte a 115209 
3-ik szériáju melléksorsjeggyel, melyet köz
vetlenül a Bankháztól vásárolt.

A 200.000. Lejes nyeremény a 28035 
számú első szériából levő Osztálysorsjegyre 
esett. Ez a szerencsés sorsjegy a Banca 
Iliescu .-...aradi megbízottja által lett eladva 
A nyeremény megosztódik Boross János 
aradi ügynök, Ardelean Joan chisineu cris-i 
jegyző, Nagy Kálmán lugoji kiskereskedő 
és egy tizes sorsjegyvásárló csoport között.

Az 100.000 lejes osztatlan nyeremény 
boldog tulajdonosa egy l.S. satu mare-i 
kereskedő, aki postán rendelte és vásárolta 
meg a 279019 számú első szériából levő 
melléksorsjegyét.

Végül pedig az 50.000. lejes nyere
ményt a 143224 számú 2-ik szériáju mellék
sorsjegy nyerte, melynek tulajdonosa egy 
timișoara i tanár. A többi 30.000, 20.000, 
10.000 lejes stb. Az Iliescu Banc föelárusi- 
tásába kijött nyeremények felsorolására nem 
lenne megfelel* terjedelmű helyünk. Itt még 
csak az a páratlan pontosságot és gyorsasá
got említjük trieg, amivel a Batlca Iliescu a 
nyereményeket kifizeti.

Nagy örömmel könyveljük el az Er
délyt szerencséltető jelentős nyereményeket, 
annál is inkább, mert ezáltal megerősödik 
a játékosok Erdély és Bánát két legnagyobb 
főelárésílásába a Banca Iliescu S.A. Cluj és 
Kereskedelmi Hitelintézel S.A. Cluj-ba vetett 
bizalma.

Összesítve a fenntieket meggyőződé
sünk az, hogy a bizalommal és kitartással 
játszók előbb, vagy utóbb részesülnek az 
Állami Sorsjáték javadalmaiból.

A București 
■ kávéházban

Csenged Antal elsőrangú 
jazz-zenekara muzsikál.

I
Áiudi borok. Kitűnő konyho. Büffé.

Zónareggeli, pohár sörrel 14 lei 
Tulajdonos:

_ BACHRACH BÉLA._____ \

— Amerikai rollós Íróasztalt keresek 
megvételre. Cim a kiadóban.

SPORT. 
Fostbaübfró-taflfalvam.

A birótestület március hó 1-i kezdet
tel háromhónapos biróképzö tanfolyamot 
indít be, melyből két hónapon át hetenként 
kétszer, mig a harmadik hónapban naponta 
tartanak o .tató előadást. Résztvenni szándé 
kozók e hó 25-ig jelentkezhetnek, a biró- 
testüietnek címzett átiratban, Kimminick 
Károly címére Petroșenibe eljuttatva.

A bejelentésben közlendő az életkor, 
jelenlegi foglalkozás adatai, valamint a klub 
neve, melyben az illető működik. Orvosi 
bizonyítvány is mellékelendő. A jelentkezés 
érvénnyel nem bír.

Legszebb ajándéknak valót

Mákosa Ferenc 
asztalosmesternél leraktá
rozott bútorokból választhat

Olcsó, szép, maradandó ! ! !

hírek
— A vulcani műkedvelők közreműkö

désében, az Unitárius Egyház javára a mult 
héten sz.inrekerült Gábor Andor vigjátéka 
«Majd a Vica« mely a tehetséges szereplők
nek nagy és lelkes elismerő tapsokat hozott, 
különösen Oagyi Istvánnak és Spitzer Bélá
nak, utóbbi a rendezés körül is sokat fára
dozott. Előző héten Lupeniben került színre 
a darab ottani szereplőkkel, akikből néhá- 
nyan a vulcani előadáson is résztvettek. A 
lupeni előadás is nagy siker mellett zajlott le.

—• Az Ellenőr Cin,jón, Tóth Sándor 
kiváló szerkesztésében megjelenő népszerű 
hetilap legújabb száma az értékes cikkek 
egész sorozatát adja. Kapható minden újság- 
üzletben, megrendelhető Clujon, a kiadóban 
Str. Leg Jand. 2.

— Malei tanár képzőművészeti tanfo
lyama megnyílt az unitárius templom udva
rában, ahol elméleti és gyakorlati oktatás
ban részesülnek a növendékek, rajz, festés, 
szobrászat minden ágában, jelentkezni lehet 
ugyanott.

Kiadó Március 1-roiiag.v üzlethelyi
ség es lakás Lupeniben a Kölni házban Î 
Szemben az Állomással.

— .GÉPIRÓNÖT KERES mielőbbi 
belépésre a Vasmunkás-Szervezet Irodája 
részére. írásbeli ajánlatok ugyanott nyúj
tandók be.

A Fierul. Clujon megjelenő, a ro 
mán vaskereskedeíem és rokonszakmák 
hivatalos közlönye legutóbbi száma több 
értékes cikkben foglalkozik az erdélyi és 
bánáti vaskereskedök kongresszusával, mely 
február hó 23 án fog lezajlani Clujon és a 
vaskereskedök országos kongresszusa már
cius hó folyamán lesz Bueureștiben. Felhív
juk az érdekeltek figyelmét ezekre a közle 
ményekre, melyek a szakma sok problémájá
nak megoldási lehetőségeivel foglalkozik. A 
lapnak nem szabad hiányozni egyetlen vas 
és műszaki kereskedő asztaláról sem s 
megrendelhető Cluj. 1. Str. Minoriților 2 sz. 
alatti szerkesztőségben.

— Eladó egy ház, mely áll két szoba- 
kouyha-előszobából, mellékhelyiségekkel és 
pincelakással, a város forgalmas mellék- 
uccájában, közel a központhoz. Bővebbet 
a kiadóhivatalban.

NY1LTTÈR
Erovatban közeitekért nem vállal felelőséget a Szerk. 

Köszönefnyilvénifás.
Ezúton is hálás köszönetét mondunk 

mindazoknak, akik a szeretett édesapa és 
após Rozehnal János nyug, bányainspektor 
elhalálozása alkalmával a temetésen részt
vettek és jelenlétükkel, valamint virág-csok
rokkal és koszorúkkal is kimutatott részvé
tükkel ielki fájdalmunkat enyhítették.

Petroșeni, 1936 február hó.
A kétizbeni mélyen gyászoló;

Bosenhal Olga és Fröhlich György.

— A Timișoara! Bank és Kereskedelmi 
K. T. jiulvőlgyi sorsjegyeinek főelárusitó- 
helye: Sebiffer Lipót nagykereskedő, 
Petroșeni.

Adás-Vétel:
Egy női kerékpár és egy jómárkáju 

tennísz racket préssel, eladó! Cim kiadóban.
Varrógép (süllyeszthető) és egy dísze

seit hímzett (bánáti) nemzeti ruha eladó. 
Cim: Aurel Vlaicu ucca 18 sz. (füszerüzletben)

Eladó egy jókarban levő Patephon le
mezekkel és két alpacca gyertyatartó. Cim 
a kiadóban.

Éladó Petroșeni egyik mellékuccájá- 
ban, forgalmas helyen egy ház, mely áll 2 
uccai, 1 udvari szobás mellékhelyiséges és 
két 1 szoba-konyha-kamrás lakásból. Cim 
a kiadóban.

No. 356 din 7 Februarie 1936.

Publicațiune
Se aduce Iá cunoștință celor interesați 

că in ziua de 21 Februarie 1936 oara 10 
a. c. se va ține la Oficiul P. T. T. Petro
șeni in cancelaria dirigintelui licitație pub
lică, cu tratarea prin bună învoială, pentru 
reconcesionarea antreprizei poștale, intre 
Oficiul P. T. T. și gară Petroșeni.

Toate persoanele care vor lua parte 
la licitație vor depune pe lângă oferte sigi
late și o garanție de cinci la sută in nu
merar după sumele oferite, calculată pe 
timp de doi ani.

Licitația se va ține in conformitate cu 
normele publicate in Monitorul Oficial No. 
127 din 4 iunie 1931 in care sunt prevăzute 
și condițiunile ce trebuesc prezentate de 
eoncurenți spre a fi admiși la licitație,

Caetul de sarcini respectiv, precum și 
contractul se poate vedea la oficiul P. T. T. 
Petroșeni, cancelaria dirigintelui in orice zi 
de lucru, Intre orele 10 și 12.

Oficiul Telegrafic Postai 
Peiroșeni

I SCHAFFER LIPÔT
Irum és cognacgyára :

speciális rum és likőr
készítményeit.

Kapható: mindenütt!

90
Lei egy óra javítása, jótállás melleit az 
-ATELIER DE CEASORNICEI«, a 
București kávéház melletti ó r a j a v i i ö 
műhelyben. Műhelyvezető: »Bieber«.

Nyomatott a «PATRIA* vlllanyeröre berendezett könyvnyomdában, Deva.
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